
heb geschreven, zeg ik tegen de heer Van der Ham. De
Kamer kan mij afrekenen op wat in de brief staat.

De moties van de heer Duyvendak kan ik niet
onderschrijven en deze leg ik dus naast mij neer. Ik heb
nu een toelichting gegeven op de motie die hij oorspron-
kelijk had geformuleerd bij de begrotingsbehandeling. Ik
heb aangegeven op welke wijze ik wens te bereiken wat
wij in de komende jaren willen gaan bereiken.

De voorzitter: Mag ik u even een vraag stellen? Bedoelt
u met ’’ik leg de moties naast mij neer’’ dat u de
aanneming van de moties ontraadt?

Minister Cramer: Ik ontraad de aanneming van die
moties, ja.

Tot zover mijn antwoord op de vragen die mij gesteld
zijn.

De heer Duyvendak (GroenLinks): Door de loop van dit
debat snap ik dat u de aanneming van de eerste motie
ontraadt. Uw houding ten opzichte van de tweede motie
daarentegen snap ik niet, want met die tweede motie wil
ik u juist een kans geven om uw ambitie te concretiseren
om van Nederland een land te maken met een van de
schoonste, duurzaamste, en efficiëntste energie-
voorzieningen ter wereld. Ik wil u helpen om aan te
geven op welke wijze wij van die beroerde 21ste plaats
wat hogerop kunnen komen aan het einde van deze
periode.

Minister Cramer: Omdat een deel van wat wij hier
bereiken onder het emissiehandelssysteem valt, kan ik
niet van tevoren voorspellen op welke plaats wij
terechtkomen. Als wij uitvoeren wat wij nu doen, dan zijn
wij bezig om onze industrie steeds efficiënter te maken in
energietermen. Dan zijn wij ook bezig om duurzame
energie dusdanig te bevorderen dat wij ook op dat vlak
veel schoner en zuiniger opereren dan ooit tevoren. Als u
ons wilt afrekenen op het behoren van Nederland tot de
schoonste, zuinigste en duurzaamste landen, dan kan ik
u zeggen dat dit op het niveau van de producenten zelf
een heel ander verhaal is dan op het niveau van ons land
als geheel. Wij praten nu niet over de problematiek van
onze hoge bevolkingsdichtheid, het geringe oppervlak en
de grote industriële complexen die wij hier in Nederland
hebben. Dat maakt dat Nederland een economie heeft
die, vergeleken bij die van sommige andere landen, een
andere totale uitstoot met zich meebrengt dan per saldo
in een ander land het geval is. Die discussie wil ik hier
niet voeren. Het gaat er mij om dat wij hetgeen wij hier
doen of produceren, zo efficiënt, zo duurzaam en zo
zuinig mogelijk doen. Dat is waar ik op uit ben. Dat is
wat ik samen met het bedrijfsleven en alle burgers wil
realiseren.

De heer Madlener (PVV): Ik heb nog een vraag over de
kwestie Corus. Wat u in feite wilt gaan doen, is geld
weghalen bij Corus en dat naar Roemenië sturen. Laat ik
het even heel simpel stellen.

De voorzitter: Mijnheer Madlener, u had geen behoefte
aan een tweede termijn, dus ik wil u vragen om die dan
ook nu niet te houden. Stelt u gewoon uw vraag.

De heer Madlener (PVV): Mijn vraagt is: verwacht u niet
dat wij alleen nog maar verder zullen zakken op die lijst,

juist door dit systeem waarbij geld hier weg wordt
gehaald om naar slechter presterende landen te worden
gebracht?

Minister Cramer: Mijnheer Madlener, wij zitten in een
emissiehandelssysteem. Dat systeem bepaalt zelf waar
de besparing op de meest efficiënte manier kan worden
gerealiseerd. Daar hoeven wij helemaal geen debat over
te hebben.

De beraadslaging wordt gesloten.

De voorzitter: Ik stel voor, volgende week dinsdag over
de ingediende moties te stemmen.

Daartoe wordt besloten.

Sluiting 17.25 uur
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Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter ter zake gedane voorstellen:

1. drie brieven van de Voorzitter van de Eerste Kamer der
Staten-Generaal met de mededeling, dat zij in haar
vergadering van dinsdag 5 januari 2008 de haar door de
Tweede Kamer der Staten-Generaal toegezonden
voorstellen van (Rijks)wet gedrukt onder de nummers
30415, 31290-B en 30475 heeft aangenomen.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven voor kennisgeving
aan te nemen;

2. de volgende brieven:
een, van de minister-president, minister van Algemene

Zaken, over de uitspraken van minister Rouvoet (29692,
nr. 18);

twee, van de staatssecretaris van Buitenlandse Zaken,
te weten:
een, over de stand van zaken tot implementatie van
EG-richtlijnen (21109, nr. 176);
een, over kabinetsstandpunt ’’Nederland in Europa-
Europa in Nederland’’ (21109, 177);

een, van de minister van Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties, inzake intrekking van de Wet
raadplegend referendum Europese Grondwet (29975,
nr. 3);

een, van de staatssecretaris van Binnenlandse Zaken
en Koninkrijksrelaties, over de antwoorden op Wob-
verzoeken op internet (29362 en 31200-VII, nr. 133);

een, van de minister van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, over goed bestuur en het thema gover-
nance (30183, nr. 21);

twee, van de minister van Financiën, te weten:
een, over het aanbestedingstraject van het project Goud
(26643, nr.108);
een, inzake het wetgevingsprogramma voor 2008
(31200-IXB, nr. 12);

een, van de minister van Defensie, over de bevindin-
gen onderzoek betreffende MIVD (30070, nr. 8);

een, van de minister voor Wonen, Wijken en Integratie,
over de brief aan de heer van Leeuwen voorzitter Aedes
vereniging van woningcorporaties (31200-XVIII, nr. 51);

Cramer

Tweede Kamer Ingekomen stukken
7 februari 2008
TK 51 51-3766



een, van de minister van Economische Zaken, over de
opvolger van de subsidie regeling Milieukwaliteit
Elektriciteitsproductie 31239, nr. 7);

een, van de minister en de staatssecretaris van
Economische Zaken, over de geslaagde bemiddelings-
poging tussen het Indiase textiel FFI en de Nederlandse
ngo’s SKK en LIW (31200-XIII, nr. 46);

een, van de minister van Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit, inzake reactie op een aantal ingediende
moties (28385, nr. 105);

een, van de minister van Sociale Zaken en Werkgele-
genheid, inzake zwangerschaps- en bevallingsuitkering
voor vrouwelijke zelfstandigen (30420, nr. 111);

een, van de minister en de staatssecretaris van Sociale
Zaken en Werkgelegenheid, over het overzicht met
prestatie-indicatoren SUWI (26448, nr. 355);

een, van de staatssecretaris van Sociale Zaken en
Werkgelegenheid en de minister van Financiën, inzake
het beleid op het terrein van het voorkomen van
overkreditering en schulden (24515, nr. 124);

twee, van de minister van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport, te weten:
een, over de resultaten onderzoek van drie cases
’’Openbaarheid van controle gegevens’’(26991, nr. 164);
een, over welke zbo’s onder de werking van de Kaderwet
worden gebracht (25268, nr. 57);

een, van de staatssecretaris van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport, over de stand van zaken oplossing voor
de verzekerden ’’overgangsregel’’ (31294, nr. 8);

een, van de Algemene Rekenkamer, ten geleide van
EU-trendrapport 2008 (31335).

Deze brieven zijn al gedrukt en rondgedeeld;

4. de volgende brieven:
een, van de minister van Buitenlandse Zaken, over de

wenselijkheid van een raamverdrag straftribunalen;
een, van de minister voor Ontwikkelingssamenwer-

king, over het onderzoek met betrekking tot bestedingen
in het kader van MHO;

een, van de minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke
Ordening en Milieubeheer, over de brief van de stichting
Groene Hart;

een, van de staatssecretaris van Sociale Zaken en
Werkgelegenheid, over de brief van de Nationale
ombudsman;

een, van de minister van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport, over borstvoeding.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven door te zenden aan
de betrokken commissies en niet te drukken;

5. de volgende brief van de Technische commissie
bodembescherming, ten geleide van adviezen aange-
vraagd door de minister van Volkshuisvesting, Ruimte-
lijke Ordening en Milieubeheer.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven door te zenden aan
de betrokken commissie;

6. de volgende adressen:
een, van K. den Biggelaar te Zevenbergen, met

betrekking tot een verzoek om een betalingsregeling;
een, van Kemner & Partners te Huizen, met betrekking

tot een kostenvergoeding;

een, van de heer en mevrouw Van Waveren te
Emmeloord, met betrekking tot een klacht tegen de
handelwijze van de Belastingdienst;

een, van mevrouw M.J. Dekker te Haarlem, met
betrekking tot een aanslag IB/PV 2000;

een, van A.H.J. van Rijnderhoff te Alphen aan den
Rijn, met betrekking tot aanslagen loonheffing;

een, van M.A. Boer-Gulden te Ulvenhout, met
betrekking tot heffingsrente op aanslag IB/PV 2006;

een, van mevrouw M. de Jong, met betrekking tot
successierechten;

een, van H. Jairam te Rotterdam, met betrekking tot
een betalingsregeling;

een, van F.K. Kaspers te Terneuzen, m.b.t. een klacht
tegen Belastingdienst Terneuzen;

een, van W.J. Buis te Midwoud, m.b.t. toepassing
hardheidsclausule bij de etikettering van zijn woning als
privévermogen;

een, van Krijnen Dakmaat BV te Andelst, m.b.t.
openstaande aanslagen;

een, van C. van Zetten te Groenekan, m.b.t. beslagleg-
ging;

een, van W.J.A. Verbeek te Den Haag, met betrekking
tot kwijtschelding van motorrijtuigenbelasting;

een, van mevrouw M. van IJzendoorn-Haring te
Poortugaal, met betrekking tot terugvordering van
heffingskorting;

een, van H. Merre te Koewacht, met betrekking tot
AWBZ-premie;

een, van A.B.H. Kamphuis te Zwolle, m.b.t. een
verzoek om kwijtschelding;

een, van Heutink Advocaten te Apeldoorn, m.b.t. het
niet beantwoorden van brieven door het CJIB;

een, van P.H. Consemulder te Middelburg, m.b.t.
kwijtschelding van een belastingaanslag over 2004;

een, van mevrouw J. Hoffmans te Rucphen, m.b.t.
korting op zorgtoeslag;

een, van mevrouw P.N.B. Sierhuis-Kleijngeld te
Ravenswaaij, m.b.t. ambtshalve vaststellen aanslag IB/PV
1999;

een, van J. Kruithof te Balkbrug, met betrekking tot
een klacht over de Belastingdienst.

Deze adressen zijn in handen gesteld van de Commissie
voor de Verzoekschriften en de Burgerinitiatieven;

7. de volgende brieven:
een, van de politieke partij Lijst Willem Lucht, over o.a.

de islam en de heer Wilders;
een, van H. Dries, over de doodstraf voor Sayed

Perwiz in Afghanistan;
een, over het logische gevolg van de komst van Gods
Koninkrijk.

Deze brieven e.a. liggen op de Griffie ter inzage;
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De Voorzitter, de Eerste ondervoorzitter en de
Tweede ondervoorzitter stellen voor, te stellen in
handen van

a. de vaste commissie voor Justitie:
- Uitvoering van richtlijn nr. 2007/63/EG van het Europees
Parlement en de Raad van de Europese Unie van
13 november 2007 tot wijziging van Richtlijn nr.
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78/855/EEG van de Raad en Richtlijn nr. 82/891/EEG van
de Raad wat betreft de verplichte opstelling van een
verslag van een onafhankelijke deskundige bij fusies of
splitsingen van naamloze vennootschappen (31334);

b. de vaste commissie voor Volkshuisvesting, Ruimtelijke
Ordening en Milieubeheer:
- Wijziging van de Wet milieubeheer (enkele wijzigingen
betreffende afvalstoffen) (31337);

c. de vaste commissie voor Verkeer en Waterstaat:
- Wijziging van de Wet milieubeheer (enkele wijzigingen
betreffende afvalstoffen) (31340).
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